



各 位

会 社 名 株式会社 アートネイチャー 代表者名 代表取締役会長兼社長 五十嵐 祥剛 (東証プライム・コード7823) 問合せ先 上席執行役員経営企画部長 本多 敏男 電話 03-3379-3228

海外生産子会社設立に関するお知らせ

当社は、2023 年9月 12 日開催の取締役会において、下記のとおりバングラデシュにおける生産子会社の設立を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 設立の目的

フィリピンでの一国集中生産による生産リスクの分散、今後の事業拡大および生産台数増加に伴う生産ラインの確保を目的とし、下記のとおりバングラデシュ共和国内に新生産子会社を設立することを決定いたしました。

2. 子会社の概要

- (1) 商 号 ARTNATURE BANGLADESH INC.
- (2) 本店所在地 バングラデシュ共和国 ナラヤガンジ県 アライハザール地区
- (3) 代表者 取締役会長五十嵐祥剛(当社代表取締役会長兼社長)
- (4) 事業内容 かつら製品等の製造・販売
- (5) 資本金 2,400,000 米ドル
- (6) 設立時期 2023年12月(予定)
- (7) 出資比率 当社100%
- (8) 上場会社と当該子会社との関係

資本関係 当該子会社は当社の全額出資により設立予定

人的関係 当社代表取締役会長兼社長 五十嵐 祥剛 が当該子会社取締役会長を、

当社取締役 川添 久幸 が当該子会社取締役副会長を兼務予定

取引関係かつら製品等に関し当該子会社と取引関係が発生予定

3. 今後の見通し

当該子会社設立に伴う当期の業績に与える影響は軽微であります。

以上